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 2026שלא מן המניין תקציב המועצה לשנת ישיבת מליאה פרוטוקול 

 .במועדון לחבר בבני דרום 00:15 בשעה  2025/12/23 ותשפ" ג' טבת , שלישייום מ

 :נוכחים
 

 חברי מליאת המועצה: 
, ליאור פורמן, גבי סלמון, שמר עמיחי, בצלאל גלייזר ונאוה  ברלב  -, שהם איתי, מיכל  סופראבי פוקס

 לוי. 

 עמי ארז, גיא עזרא,    בוסקילה מיכאל, מגידיש אוהד, תשבי אלישע,: חסרים
 

עו"ד תהילה ; ת מבקר  ,לאה מימון; גזבר ,כהן זדה בנימין: משה ויין, מנכ"ל המועצה; מוזמנים נוספים
 ; מנהלי מחלקות המועצה. יועמ"ש ,  הלפרט

 

 להלן עיקרי הדברים כפי שעלו בישיבה:

 דיון

 סקירת ראש המועצה ומנהלי המחלקות.  .1

חברי  אבי כמובן  תקציב:  בהעמדת  לשותפים  רבה  תודה  לומר  לי  חשוב  הדיון.  את  פותח   :

 המליאה, מנכ"ל המועצה ותודה מיוחדת לגזבר המועצה בני כהן זדה.  

 זמין וקשוב ומסביר את הדברים כדבעי.   ,אבקש לציין את בני הגזבר :נאוה

. התקציב פרי עמל שמייצרים כל הזמן בתוך היישובים  7%  –התקציב משקף גידול של כ  :אבי

לכולם. התקציב משקף את המדיניות שהמועצה  התקציב והפעולות שקופים ופתוחים  .  ביחד  ואיתם 

לוקחת אחריות והובלה בכל תחומי החיים לתושבים. פישוט העבודה יצר יכולת לנהל יותר נכון את  

 הזמן והעובדים. שיפור השירות וההשקעה בשטח והתייעלות, הכל בא לידי ביטוי בתקציב. 

   .מציג את המצגת

 

 . 2026 לשנתותקן כ"א    המועצה תקציב  על  והצבעה דיון, המועצה גזבר  של סקירה .2

 : מציגה את פעילות החינוך כרמית .3

אפ בעוד כשלושה חודשים כדי לשמוע על שיתופי הפעולה שכרמית  - : מבקש לעשות פולו בצלאל

 מציגה. 

זה.    :אבי על  שנמצאת  חינוך  ועדת  גם  יש  מעדכנים,  ואנחנו  מדווחת  היינו  המחלקה  אנחנו 

 שמחים שתהיה שותף יותר אקטיבי.  

 אפ בחודש מאי לקראת סוף השנה.  -מציעה פולו :כרמית

 : מציג את פעילות שפ"ה: שיפור פני החבל. סוסו עזריה

 ----- לדיון פיםמצטרועמי ארז גיא עזרא   יםהחבר ----

 

 : מציג את פעילות מח' הביטחון. שלמה לחר

 : חסר לי תכנית סדורה וחיבורה לתקציב.  בצלאל
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: אנחנו מראש ביקשנו ממנהלי המחלקה להתמקד בכמה עניינים עיקריים, כי הפירוט של  בני

 התקציב הוצג בפגישות עם חברי המועצה. אין פעולה שלא מתוקצבת.  

 

 : מציגה את פעילות המחלקה לשירותים חברתיים וקהילתיים.אורלי אהרוני

: תקציב הרווחה הוא הקשה ביותר, כי הוא מבוסס על הערכה, אבל דברים יכולים לקרות  בני

 בדרך והנחתות מלמעלה.  

 .PTSDמבקש לשים לב למתן מענה לחיילים עם  :גיא

 : מציג את פעילות מח' ההנדסה. אופיר לוי

 : מציג את פעילות המועצה הדתית. הרב אפי עובדיה

: מציגה את פעילות המתנ"ס. המתנ"ס הוא גוף נפרד מהמועצה, אך אנו עובדים  שירלי זיגדון

 בשיתוף פעולה, ועל כך מבקשת להודות לאבי. 

 : מציג את פעילות הדוברות והשירות לתושב.יענקל'ה קליין

 

הפניםאבי משרד  ע"י  שניתן  האנושי  להון  וציון  מדד  יש  אנושי.  הון  מח'  את  מציג  אנחנו    : 

בינוני   בציון  בע"ה  נמצאים  נגיע  אנו  עושים  שאנו  הפעולות  בעקבות  האנושי,  ההון  מדד  של 

   לדירוג גבוה כבר השנה.

כניות עבודה שאינן מקושרות תקציב ו: לשאלת נאוה, אירועים של חריגות בשכר או תמשה

 יכולים להוריד ציון במדד ההון האנושי.  

בתקציב, השני    – משרד הפנים עושה בקרה על הרשויות בשני מישורים עיקריים: הראשון    :בני

בכח האדם. ציון לא טוב גורר הקפדה על המועצה וזה מייצר לה שם רע, שלתקן אותו צריך  

 לעבוד קשה. רינה ואבי היום עובדים קשה כדי לתקן.  

 

 2026: מעלה לאישור המועצה את התקציב לשנת  אבי

 מלש"ח  81,541וד על יעמ  2026תקציב המועצה לשנת 

 

 מאושר  2026)פה אחד(: תקציב שנת  החלטה

 

המונח אף הוא בפניכם    2026: מעלה לאישור המועצה את פירוט התקנים והמשרות לשנת אבי

 תקנים.   122.53ועומד על 

 מציין שעשינו סדר בתקנים לפי מחלקות.   :בני

 

 ים מאושר 2026שנת התקנים ל)פה אחד(:  החלטה

 

 : נועל את הישיבה אבי

 

 

 

 רשמה: עו"ד תהילה הלפרט 


